



ÖSTHAMMARS KOMMUN Kommunstyrelsen	
2017 -02- 08	
Dnr:	Dpl.

Fråga avseende ökade kostnader Storbrunn

Kostnaderna för om och till byggnad av Storbrunn ökade med ca tio miljoner vid jämförelse mellan uppskattad kostnad och anbud.

Anbudet lämnades med en takbeklädnad av Sedumtak (torvtak).

Fråga till ordförande Kultur och Fritid Jonas Lennström

Har Kultur och Fritidsnämnden fattat besluta om Sedumtak?

Har nämnden diskuterat vad merkostnaden för ett Sedumtak innebär för nämndens driftskostnader?

Pär-Olof Olsson (M)

Svar till Pär- Olof Olsson Moderaterna

Jag vill börja med att tacka Pär- Olof Olsson Moderaterna för de två frågorna ställda till mig i min roll som ordförande för kultur- och fritidsnämnden.

Har kultur- och fritidsnämnden fattat beslut om Sedumtak?

Svar:

Indirekt har vi i nämnden fattat beslutet om Sedumtak då det har funnits med i projekteringen. Däremot har vi inte diskuterat frågan om Sedumtak specifikt eftersom taket vid upphandlingen ingick som en del av utformningen av Kulturhuset Storbrunn.

Har nämnden diskuterat vad merkostnaden för ett Sedumtak innebär för nämndens driftkostnader?

Svar:

Vi har inte diskuterat i nämnden hur Sedumtaket påverkar vår driftkostnad specifikt. Däremot har vi fattat ett beslut om att vi önskar en utökad budgetram motsvarande den ökade driftkostnaden för Kulturhuset Storbrunn i dess helhet.

I övrigt så hänvisar jag till Jacob Spangenberg's svar på Interpellationerna gällande utformningen av Sedumtak på fastigheten Storbrunn.



Jonas Lennström

Ordförande i kultur- och fritidsnämnden